

通訊地址:新界上水清城路8號

轉交 教育評議會

網址: www.edconvergence.org.hk

教學語言 學校自決

- 一·對教育局未作全面諮詢而改變 2010 年的決定的安排表示遺憾。
- 二、對教育局對「英中寬,中中緊」的措施表示不滿。
- 三·教育局官公布未能達標的學校的名單,還家長的選擇權。
- 四·教育局官以獲寬免的百分比如 60%作為未來英中的標準。
- 五·教育局應讓具獲寬減英中相同百分比的中中選擇在2015-16年度開設全英班。
- 六·教育局局長多次強調現在已淡化中中、英文的觀念,建議局方可考慮「教學語言 自決」並加強有關學校的視學。

縮班

善用人口下降機遇 穩定基礎教育質素

- 1. 延長三保措施至人口回升;
- 2. 在個別人口大減區份推行「加強減派」(屯門區、東區、沙田區、西貢區、南區);
- 3. 提高成績稍遜學生、不同學習需要學生(包括SEN、NCS、NAC)的師生比,例如一名這類學生相當2個學額;
- 4. 放寬留班位比例,讓未達學業水平學生均可留班,有機會作出改善;
- 5. 降低開班線至二十二人。
- 6. 建議減低班師比、一律以 1:2 計算,小數位老師恢復以 1 個老師計算。
- 7. 中學方面,應以「映位」非「映人」考慮,以免在人數減少時出現錯配的情況。

執委會:主席:蔡國光 副主席:何漢權、馮文正、陳偉倫、吳嘉鳳 秘書:周鑑明 財政:林日豐 執委:鄒秉恩、曹啟樂、楊佩珊、黃家樑、劉湘文、許為天、張家俊、黃冬柏、鄧兆鴻、

劉國良、梁鳳兒、